



Letnik XII, april 2019, številka 129

VELIKONOČNA POSLANICA SLOVENSkih ŠKOFOV

»Vstal sem in sem še naprej z vami!«

Kristus je vstal, da nam podari življenje in gre z nami v življenje.

Če smo na veliki petek zrlí Kristusa, pribitega na križ kot poraženca, na velikonočno jutro On sam prihaja k nam kot zmagovalec. Njegova zmaga prinaša veselje in upanje. Zmaga, ki pomeni začetek novega življenja in osmišlja našo življenjsko pot.

Za kristjane velika noč ni le spomin na zgodovinski dogodek izpred več kot dva tisoč let, ampak je dogodek, ki se uresničuje danes. Vstali Gospod nam zagotavlja: *»Vstal sem in sem še naprej z vami!«*

Praznik velike noči je praznik naše vere v Kristusa, ki je med nami kot živi Bog. Krščanski Bog ni oddaljeno božanstvo, temveč je naš prijatelj, spremljevalec, sopotnik in brat. Z nami je v vseh življenjskih situacijah, predvsem v uri trpljenja in smrti. Naša življenjska zgodba se prepleta s Kristusovim vstajenjem. Njegovo vstajenje je zagotovilo našega vstajenja in večnega življenja.

V postnem času smo molili križev pot. Ta se ne konča pri XIV. postaji, ko Jezusa položijo v grob, ampak s tako imenovano XV. postajo, z Jezusovim vstajenjem na velikonočno jutro. Žene in učenci so po srečanju z vstalim Gospodom postali velikonočne priče. Vsak izmed nas je Gospodov učenec. Jezus ponavlja svoje besede meni in tebi: *»Vstal sem in sem še naprej z vami!«*

Praznovati veliko noč pomeni vključiti se v bogat tok pričevalcev in današnjemu človeku prinesiti veselje velikonočnega jutra. To veselje se rodi, ko začutim, da Vstali, tako kot je prišel naproti ženam in svojim učencem, prihaja naproti tudi meni.

Dragi verujoči in ljudje dobre volje, dragi bolniki, ostareli in trpeči, dragi zamejci in zdomci, voščim vam blagoslovljene in doživete velikonočne praznike!

msgr. mag. Alojzij Cvikel, mariborski nadškof metropolit in podpredsednik SŠK

NAJ NAS OD MRTVIH VSTALI GOSPOD RAZSVETLI Z IZKUŠNJO, DA JE GROB, KAMOR SO GA POLOŽILI, SLUŽIL SVOJEMU NAMENU LE DO »TRETJEGA DNE«. TISTO »PO TEM« PA JE MOČNEJŠE OD VSEGA... ALELUJA

BESEDA ŽIVLJENJA ZA APRIL - KDOR SLUŽI, PRIČUJE

»Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge« (Jn 13,14)

Ko se evangelist Janez spominja zadnjih ur, ki jih je preživel z Jezusom pred njegovo smrtjo, se osredotoči na umivanje nog. Na Vzhodu je bilo od davna to znamenje dobrodošlice. Gostu, ki je prišel po prašnih cestah, je noge ponavadi opral služabnik.

Iz tega razloga se učenci prvi hip branijo, da bi jim to storil njihov Učitelj, a On jim nazadnje pojasni:

»Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge« (Jn 13,14)

S to tako značilno podobo umivanja nam Janez razkriva celotno Jezusovo poslanstvo. On, Učitelj in Gospod, je stopil v človeško zgodovino, da bi se srečal z vsakim moškim in vsako žensko kot tisti, ki streže, in s tem omogoča srečanja z Očetom.

Jezus se je v svojem zemeljskem življenju dan za dnem izogibal slehernemu znamenju lastne veličine, sedaj pa se pripravlja, da na križu dá življenje. Prav zato svojim učencem kot dediščino izroča besede, ki so mu najbolj pri srcu:

»Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug drugemu umivati noge« (Jn 13,14)

Vabilo je jasno in preprosto: vsi ga lahko razumemo in takoj uresničujemo, v vsaki okoliščini, v vsakem družbenem in kulturnem okolju.

Kristjani, ki jim Jezus z življenjem in besedami razodeva Božjo ljubezen, so drugim "dolžni", da ga posnemajo. Ko jih sprejemajo in jim služijo, so oznanjevalci ljubezni. Kakor Jezus naj najprej ljubijo v dejanjih, potem pa naj sledijo besede upanja in prijateljstva.

Pričevanje bo toliko bolj učinkovito, če bomo v duhu zastonjskosti pozorni na uboge brez klečplaznosti do mogočnih in uglednih.

Tudi ko se nam bo zdelo, da nam stvari uhajajo izpod rok, ker so zapletene in pretresljive, še vedno lahko kaj »dobrega« storimo in moramo. Ne bojmo si velikodušno in odgovorno umazati rok ne da bi pričakovali povračilo.

Poleg tega nas Jezus prosi, naj v našem življenjskem okolju ne pričujemo za ljubezen samo osebno, pač pa tudi kot skupnost, kot Božje ljudstvo, ki ima za temeljno zapoved zapoved medsebojne ljubezni.

»Če sem torej jaz, Gospod in Učitelj, vam umil noge, ste tudi vi dolžni drug

drugemu umivati noge» (Jn 13,14)

Po teh besedah Jezus nadaljuje: »Zgled sem vam namreč dal, da bi tudi vi delali tako, kakor sem jaz vam storil /.../ Če to veste, blagor vam, če boste to delali!«

Chiara Lubich je v razlagi tega evangeljskega stavka zapisala: »...“Blagor vam ...” Obojestransko služenje, medsebojna ljubezen, česar nas Jezus uči s svojim presenetljivim dejanjem, je torej eden od njegovih blagrov. /.../ Kako bomo torej živeli te besede ta mesec? Posnemanje, ki ga zahteva Jezus, ni samo v ponavljanju njegovega dejanja, čeprav nam mora biti umivanje nog vedno pred očmi kot svetel in enkraten zgled. Posnemati Jezusa pomeni doumeti, da smo kristjani, če živimo “za” druge; če si svoje življenje zamišljamo kot služenje bratom; če ga v celoti postavljamo na ta temelj. Tedaj bomo uresničili to, kar je Jezusu najbolj pri srcu. Zadeli bomo središče evangelija. Tedaj res blagor nam!«

Letizia Magri

CERKEV JE MLADA - 14. radijski misijon na Radiu Ognjišče

Radijski misijon bo od **7. do 13. aprila 2019.** S svojimi razmišljanji v osrednjih dnevnik govori (ob 17.00) bodo sodelovali: kardinal Luis Antonio Tagle, nadškof Alojzij Cvikel, p. Marko Ivan Rupnik, Sašo Mugerli, p. Branko Cestnik, br. Jaro Knežević in p. Toni Brinjavc. V kratkih govori, svetovalnici in pogovorih bodo sodelovali še drugi duhovniki, redovniki, redovnice in laiki.

Vsak dan bosta misijonska govora ob 10.15 in 17.00. Ponovitev bo vsak večer med 22. in 24. uro. Posnetki bodo na voljo tudi v radijskem arhivu na spletni strani Radia Ognjišče. V času misijona bo od ponedeljka do petka sveta maša ob 19.00. Vsak večer ob 20.00 bo pogovorni večer, v katerem bodo lahko sodelovali poslušalci.

V času radijskega misijona je petek, 12. aprila, načrtovan kot SPOVEDNI DAN. Priložnost za prejem svete spovedi v dekaniji Škofja Loka bo pri patrih kapucinih v Loki ves dan (od 7h do 19h) brez opoldanskega odmora.

MOLITEV ZA MISIJON

Gospod, rekel si, naj bomo kakor otroci.

V času radijskega misijona prebudi v nas otroško srce, da bomo v svoji veri začutili Tvojo brezpogojno ljubezen.

Naj po našem Odrešeniku in na priprošnjo nebeške Matere Cerkev spet postane mlada. Amen.

ČASTITLJIVI JUBILEJ

Če vas bo pot zanesla proti Volči in ne boste preveč zamišljeni, boste na obzidju, ki je okrog cerkve, zagledali napis 500 let. V nočnih urah bo svetleča se številka še bolj padla v oko. Kaj praznujemo? V Nadškofijskem arhivu v Ljubljani imajo originalno pergamentno listino posvetitve (24 x 21 x 3 cm) cerkve svetega Jurija na Volči, podružnične cerkve sv. Martina v Poljanah nad Škofjo Loko, z oltarji. Glavni je posvečen sv. Juriju, na desni sta oltarja posvečena sv. Miklavžu in sv. Neži, na levi pa sv. Doroteji in sv. Luciji, kjer so relikvije mučenika sv. Donata. Oltarji, ki jih gledamo

v cerkvi danes, so nadomestili prvotne, saj je glavni iz leta 1642, stranska nosita letnico 1660.

Posvetitev je bila 16. maja 1519. V imenu oglejskega patriarha Grimanija jo je izvršil Daniel de Rubeis, »po božji in apostolskega sedeža milosti škof Kaprulanski (škofija Cáorole (izg. Kaorle), po latinsko Caprulae, je italijansko mesto na Beneškem ob izlivu reke Livence v Jadransko morje) v Oglejskem patriarhatu in v škofiji ... sufragani (nadškofu ali patriarhu podrejeni škof) in glavni vizitator«.

Ob priliki posvetitve so bili cerkvi podeljeni odpustki, ki so jih verniki lahko prejeli na Božič, na Novo leto, za Sv. Tri Kralje, na Tiho nedeljo, Veliko noč, Vnebohod, Binkošti, ob Malem šmarnu, na praznik Gospodovega oznanjenja, obiskovanja Device Marije, na Svečnico, na Marijino vnebovzetje, na praznik Vseh svetih, Vseh rajnih (na Verne duše) in ob obletnici posvetitve cerkve in oltarjev.

Je pa cerkev na Volči edina cerkev v sedanji Poljanski župniji, ki ima ohranjeno takšno listino in je po poznanih arhivskih podatkih o posvetitvah edina cerkev, ki je bila posvečena v letu 1519 na slovenskih tleh. Podobno listino o posvetitvi ima tudi cerkev sv. Urha v Leskovici. Na Gospodov vnebohod, 26. maja 1517, jo je prav tako posvetil škof Daniel de Rubeis. Takrat je bila leskovška župnija še del poljanske župnije.

Iz prispevka "Potovanja oglejskih vizitatorjev na Slovensko v poznem srednjem veku" (Kronika /Ljubljana/ letnik 30. številka 3 (1982) str. 201-202) avtorja Janeza Höflerja razberemo, kakšne so bile razmere, ko so leta 1509 Furlanijo zavzeli Avstrijci (Habsburžani). Škof Daniel de Rubeis je služil trem patriarhom iz beneške rodbine Grimanijev, Dominiku (1497—1517), Marinu (1517—1529) in Marku (1529—1544). Njegova prva dokumentirana vizitacijska pot leta 1512 se je dogajala v času, ko je Furlanija v celoti bila v rokah cesarja Maksimilijana I. Habsburškega. 16. maja je posvetil cerkev sv. Jurija v Bistrici nad Tržičem in 13. junija cerkev sv. Nikolaja na Jeprci. Z letom 1517 se spet začelja gostejša vrsta vizitacij, ki jo je omogočila ureditev razmer v Furlaniji po pogodbi iz Noyona (1516) in sporazumni razdelitvi dežele med Benečani in Avstrijci. Vse kaže, da se je v štirih letih med 1517 in 1520 Daniel de Rubeis vsako leto odpravil na vizitacijsko pot avstrijskega dela patriarhata, čeravno nam o tem govore le posamični dokumenti. Največ je gradiva za leto 1517, ko se je škof verjetno kar dva meseca mudil na Gorenjskem: v ta čas sodijo posvetitev velikega oltarja in stranskega oltarja sv. Urbana 16. maja v Bistrici nad Tržičem. Takrat je škof verjetno posvetil tudi cerkev sv. Neže na bližnjih Brezjah (omenjena je samo letnica). Leskovicu smo že pomenili (posvetitev cerkve 26. maja). 8. junija je posvetil cerkev sv. Tomaža skupaj z oltarji v Britofu pri Kranju, 11. junija sv. Petra v Naklem, 12. junija cerkev sv. Dominika v Tenetišah, 7. julija pa je posvetil stranski oltar v cerkvi sv. Martina v Dobu. O Rubeisovi vizitaciji naslednjega leta govori samo podatek s Koroškega, ko je posvetil Marijino cerkev na Zapotnici na Malem Ljubelju 21. oktobra 1518 (Koroški deželni

arhiv). 16. maja 1519 je škof posvetil cerkev sv. Jurija v Volči pri Poljanah z njenimi oltarji in 14. oktobra 1520 župno cerkev v Šentrupertu na Dolenjskem. Zadnji podatki o Rubeisovi vizitaciji so iz leta 1535.

KOMISIJA ZA ŠOLSTVO PRI SŠK VABI

Zavod sv. Stanislava pripravlja v mesecu aprilu tri izobraževanja v sklopu programov nadaljnega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju. Seminarji so zanimivi za vse, ki so zaposleni kot vzgojitelji, učitelji ali profesorji in udeležbo na teh seminarjih lahko uveljavljajo pri prošnjah za napredovanje v nazive.

K udeležbi povabljeni vsi, ki bi vas izobraževanja zanimala.

V petek, 5. aprila, potekata izobraževanja s področij učenja v naravi in glasbe pri pouku, v petek, 26. aprila, pa poteka izobraževanje s področja digitalne pismenosti.

Društvo katoliških pedagogov Slovenije vabi na seminar taktilna integracija, ki bo 18. in 19. maja 2019 v Ljubljani. Seminar vodi ga. Marjeta Krejči Hrastar. Prijave in informacije na dkps.seminarji@gmail.com in na spletni strani www.dkps.si.

V mesecu aprilu sta za devetošolce pomembna datuma za vpis v srednje šole 2. april, ko je zadnji rok za oddajo svojih prijav, in 23. april, ko je zadnji dan za morebiten prenos prijave na drugo srednjo šolo. Vse, ki se pri svojem delu srečujete z otroki, ki zaključujejo osnovno šolo, spodbujamo, da jim na poseben način tudi v tem času stojite ob strani, jim nudite oporo in se zanimate zanje v tej njihovi odločitvi.

Marko Weilguny, tajnik Komisije za šolstvo pri SŠK

SREČANJE IZREDNIH DELIVCEV OBHAJILA

V soboto, **4. maja 2019**, bo v župnijskem domu v Stični srečanje za izredne delivce obhajila ljubljanske nadškofi je. Srečanje bo potekalo od 9.00 do 12.00. Predavanju, ki ga bo imel p. dr. Nikolaja Aracki Ocist, bo sledil pogovor po skupinah o aktualnih vprašanjih, ki so povezani s to lepo liturgično službo.

Na to srečanje vabljeni vsi, ki to poslanstvo že opravljate in tisti, ki se v prihodnosti vidite v tem poslanstvu.

Luka Demšar, koordinator

PRED GOSPODOM

Ko pridemo pred oltar, kjer se hrani Najsvetejše, naj nas vselej prevzame duh žive vere, zavest, da tu stojimo ali klečimo pred Njim, ki je Kralj vseh kraljev in Gospod vseh gospodov. Naj ne bomo s svojimi mislimi daleč proč od Zveličarja. Naj o nas ne velja, kar je nekoč veljalo o Judih: »To ljudstvo me časti z ustnicami, njih srce pa je daleč od mene.« Ko vstopamo pred Najsvetejše, ko prestopimo cerkveni prag, naj tudi mi govorimo, kakor so imeli navado svetniki: »Ve, moje posvetne misli, ostanite zunaj, zdaj se hočem pogovarjati s svojim Bogom, skritim pod podobo kruha in vina. Zdaj hočem s svojim Učenikom govoriti o bolj važnih rečeh. Za svetne misli in skrbi bo čas pozneje.« In če nam med molitvijo misli spet uidejo, se ponovno zberimo, zopet mirno usmerimo svoje misli na božje stvari. Če je mogoče, opravimo kakšen

obisk Najsvetejšega tudi na delavnik, pojdimo mimo vseh ozirov. Malo skrajšajmo ali opustimo nepotrebne obiske pri ljudeh, pa bomo našli čas za obisk pri Zveličarju. In če ob delavnikih ni mogoče, naj bo naša navzočnost pred tabernakljem v nedeljo tem bolj pobožna.

Božji služabnik Anton Strle

ZAPISNIK 17. SREČANJA ČLANOV ŽPS POLJANE

Po uvodni molitvi, smo si ogledali duhovno spodbudo pod okvirnim naslovom *Bodite usmiljeni, kakor je usmiljen vaš Oče*. Ker imamo Očeta, lahko spreminjamo naš odnos do ljudi in Boga. Pomembno je, da skrbimo za odnos z Očetom in smo potem sin/hči. Začnimo znova! Pripravimo prostor! Ne dajmo se premagati hudemu, pač pa z dobrim premagujemo hudo...

Dnevni red srečanja:

1. Odmevi na Stično
2. Dogajanje v postu in priprava na veliko noč
3. Razno.

Ad 1)

Vsi člani ŽPS smo izrazili svoje zadovoljstvo, da smo doživeli bližino samostanske skupnosti v Stični; enako tudi sozakonci, ki so 'šli zraven'. Strinjamo se, da je bilo naše prvo romanje bogato in zanimivo, pa tudi koristno za rast župnije v smislu načrtovanja novih in nadaljevanje že začelih dejavnosti. O izhodiščih za nadaljnje delo v naši župniji smo razmišljali na delavnici, ki jo je vodila dr. Mojca Bertoncelj iz Nadškofijskega urada za laike.

Med vsemi pobudami smo se na tokratnem srečanju ŽPS najbolj osredotočili na vlogo, ki naj bi jo imel *mežnar /zakristan, cerkovnik/*. To naj bi bila konkretna pomoč laikov pri razbremenitvi g. župnika; za začetek ob nedeljah. Služenje celotni fari sta pripravljena prevzeti Alojz Bogataj in Mirko Robba. Mirko se je tudi udeležil srečanja v Škofji Loki in smo ga predlagali za vodjo. V dogovoru z g. župnikom se napiše seznam stvari za pripravo za sv. mašo: mašni plašč, velika hostija, mašna knjiga, berilo na ambonu, kelih z vinom, voda ... ogrevanje, ozvočenje... Lahko bi pridobili še nove kandidate. Mirko bi pripravljal seznam, podobno kot za delivce obhajila oz. bralce beril. Potreben bo ključ od cerkvenih vrat.

Mojca Nastran je pripravljena, da ob četrtek pripelje tednik Družino s Pošte v cerkveni predprostor. Povabljeni, da se javi vsaj še eden, za primer, kadar Mojce ne bo doma.

Ad 2)

V skrbi za živo občestvo bo na pobudo odraslega pevskega zbora organizirano župnijsko romanje v Međugorje od 29. aprila do 2. maja.

Ob načrtovanju družinske nedelje je bila na družinskem zajtrku dana pobuda, da izdelajo 15 velikonočnih voščilnic. Gospod župnik jih bo izročil vsem, ki jih bo obhajal za praznike na domu. Mi pa molimo zanje in župnika obvestimo, če

poznamo koga, ki potrebuje obisk duhovnika.

Velikonočna nedelja je letos pozno, šele 21. aprila, strinjamo se, da začetek vigilije ostane ob 5. uri.

Alojz bo ponovno poskrbel za vključitev poljanskih »apostolov« pri evharistiji na veliki četrtek.

Ad 3)

Praznik ob prejemu zakramenta svete birme za 16 birmancev in njihovih družin bo v soboto, 27. aprila, ob 10h, birmovalec bo opat p. Janez iz Stične.

V razmislek: ali naj bo jutranja sveta maša v prihodnje ob 8. uri vse do menjave ure na poletni čas, t.j. do konca marca? (menjava bo vsaj še do marca 2021).

Tomaža je navdušil članek *Za vse je dovolj dela* v Družini št. 8, z dne 24.2.2019 iz župnije Slovenj Gradec in ga je članom ŽPS tudi poslal. V članku ga med drugim nagovarja tudi del prispevka o otrocih in odraslih, ki ne morejo k obhajilu, lahko pa prejemajo blagoslovljen kruh pri nedeljskih mašah za družine. Skratka, zavedajmo se, da župnijsko občestvo lahko gradimo le s skupnimi močmi in vzgojo novih sodelavcev. Odrinimo na globoko na različnih področjih dela, ki so nam na voljo v župniji.

Zastavlja se tudi vprašanje o naših članih ŽPS, ki se srečanj ne udeležujejo. Mogoče bi bilo prav, da se izjasnijo ali bodo člani ali ne, in se potem lahko poišče zamenjava.

Zaželeno je, da člani ŽPS predhodno pred srečanjem prejmejo dnevni red.

Naše naslednje srečanje je predvideno za torek, 7. maja 2019.

Srečanje smo sklenili s praznovanjem ob srečanju Damijane z *Abrahamom*. Kot že mnogokrat, smo bili tudi tokrat deležni njenih dobrot, s šopkom pa smo ji iz srca voščili in zaželeli blagoslova.

Zapisala: Majda Debeljak

NAPOVEDNIK

S prehodom na poletni čas bodo večerne sv. maše v aprilu in maju zvečer ob 19. uri. **Bolnike** in ostarele bom obiskoval v tednu pred Veliko nočjo - v ponedeljek, 15. aprila, ves dan. Za veliko noč je priložnost, da me povabite tudi k takim, ki so se jim leta namnožila, pa že dolgo časa niso bili v cerkvi. Dovolj bo, da poveste, da imate pri hiši starejšega ali bolnega človeka. Ostalo bom z Božjo pomočjo opravil sam. Prav tako poskrbite, da bo vaše bolnike po bolnišnicah obiskal duhovnik in jim prinesel duhovno tolažbo.

Dobri Bog, razsvetluj nas, da bomo starejšim, bolnim in umirajočim preskrbeli prejem zakramentov – spovedi, maziljenja in obhajila, ki jih bodo utrdili v krščanski veri, zaupanju v Tvoje varstvo, sprejemanju in darovanju trpljenja za odrešenje vseh ljudi! Naj župljani odhajajo v novo življenje spravljene s Teboj in z ljudmi!

Obredi velikega četrtega in velikega petka bodo zvečer ob 19. uri. Na Veliki petek ob 16h vabljeni k družinskemu križevemu potu. Velikonočna vigilija se bo začela v

nedeljo ob 5. uri zjutraj. Vstajenjska slovesna maša s procesijo bo ob 10. uri.

Blagoslovi velikonočnih jedil bodo po že ustaljenem »voznem redu«:

ob 13h bo v farni cerkvi izpostavljeno Najsvetejše, nato prvi blagoslov ob 13,30. Sledi Bukov vrh ob 14^h, Sv. Volbenk ob 14.30, Gabrška gora - cerkev ob 15^h, Volča – cerkev ob 15.30, Malenski vrh ob 16^h, Brda ob 16.30, Sv. Križ – cerkev ob 17^h, Dobje ob 17.30 in Poljane (farna cerkev) ob 18^h.

Krsti v mesecu aprilu bodo na Belo nedeljo (28. aprila) med sveto mašo ob 10h. Takrat bo ponovno tudi družinska sv. maša. Priprava staršev na krst njihovih otrok bo v torek, 23. aprila, po maši (ob 20h). V maju podelitve zakramenta sv. krsta ne bo, pač pa zadnjo nedeljo v juniju. Preko poletja bodo krsti zaradi »sejmov«v nedeljo, 11. avgusta.

KAPLJICE ZA VSAK DAN

»Vsakdanje znamenje, da ne ljubim bližnjega in zatorej ne morem reči, da ljubim Boga, pa je opravljanje. Dobro si vtisnimo v srce in v glavo: če opravljam, ne ljubim Boga, kajti z opravljanjem uničujem tisto osebo. Opravljanja so kakor medeni bomboni, ki so sicer dobri, pojem enega za drugim, a želodec se z mnogimi bomboni uniči. Lepo je, sladko je opravljeti, zdi se lepa stvar. Vendar uničuje. In to je znamenje, da ti ne ljubiš.«

»Duh sveta se premaga z duhom vere: verovati, da je Bog v mojem bratu, v moji sestri. Zmaga, ki je premagala svet, je naša vera.« Papež Frančišek

DOGAJA SE...

Svetovno pozornost in neomejeno hvalo je poželo zgodovinsko romanje papeža Janeza Pavla II. v Sveto deželo (marca 2000). Pri obisku spominskega mesta holokavsta Yad Vashem v Jeruzalemu se je papež srečal s šestimi preživelimi iz koncentracijskih taborišč in jim ponudil roko. Med temi šestimi je bila tudi starejša gospa, o kateri pripovedujejo naslednje: kot štirinajst letna deklica je bila po osvoboditvi prešibka, da bi zapustila koncentracijsko taborišče v Auschwitzu. Neki mlad Poljak je našel deklico med grmadami trupel, jo odnesel ven in ji tako rešil življenje. Mož se je imenoval Karol Wojtyła. Tokrat ji je ponudil roko kot papež...

Nepozabne so slike papeža Janeza Pavla II. ob Zidu žalovanja. Tam je vtaknil list s prošnjo v zidno nišo. Nato je popolnoma nepričakovano prosil Boga za odpuščanje vseh grehov, ki so jih prizadeli židovskemu narodu. Rabini so z zadovoljstvom opazili, da poglavar Katoliške Cerkve Žide (Jude) ponovno imenuje »naši starejši bratje«. Glavnemu jeruzalemskemu rabinu je ušlo: »Vemo, da ima Vatikan svoje meje; a ta papež je odprl meje do skrajnosti...«

PRAVILA O VREMENU IN LETINI IZ STOLETNE PRATIKE

Če sončen je april in suh, bo maj za lepo vreme gluh. April deževen, kmet ne bo reven. Če je na Jurjevo (23. aprila) sončno, toplo, trta bogato rodila bo. Če se na Marka (25. aprila) bliska, grmi, slane, pozebe se bati več ni.

Glasilo Pod Martinovim plaščem izdaja Župnija Poljane nad Škofjo Loko; zanj Jože Stržaj, župnik; GSM 041 773 746;
e-mail: zupnija.poljane@rkc.si. Oblikovanje Izidor Jesenko

